



**ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ Α.Ε. (ΟΤΑ)
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ**

✉ Γρηγορίου Ε' 50, Χανιά, Τ.Κ.: 73135, Τηλ.: 28210 91888, Fax: 28210 83400,

E-mail: dedisa@dedisa.gr, URL: www.dedisa.gr

Χανιά, 31/01/2014

Αρ. Πρωτ.: 231

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Η Δ.Ε.ΔΙ.Σ.Α. Α.Ε. (ΟΤΑ) καλεί τους ενδιαφερόμενους να υποβάλουν έγγραφη Προσφορά για την ανάδειξη αναδόχου (προμηθευτή) για την προμήθεια με τίτλο: «*Προμήθεια TONER για εκτυπωτή HP Color LaserJet CP3525dn*», προϋπολογισμού πέντε χιλιάδων εκατό ενενήντα ευρώ (5.190,00€) χωρίς Φ.Π.Α. όπως αυτή αναλυτικά αναφέρεται στη συνημμένη Μελέτη της Υπηρεσίας που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας Πρόσκλησης.

Επιτρέπεται η κατάθεση προσφορών για το σύνολο της προμήθειας.

Η προμήθεια χρηματοδοτείται από ίδιους πόρους.

Α. Παράδοση και περιεχόμενο Φακέλων Προσφοράς:

Όσοι εκ των ενδιαφερομένων καταθέτουν τους Φακέλους Προσφοράς (ΦΠ) τους ιδιοχείρως, πρέπει να τους υποβάλλουν στη Γραμματεία της Δ.Ε.ΔΙ.Σ.Α. Α.Ε. (ΟΤΑ) έως τις **14/02/2014, ημέρα Παρασκευή και έως την ώρα 11.30 μ.μ.** (ώρα λήξης κατάθεσης προσφορών) στα γραφεία της Δ.Ε.ΔΙ.Σ.Α. Α.Ε. (ΟΤΑ), Γρηγορίου Ε' 50, Χανιά, Τ.Κ. 73135. Οι ΦΠ μπορούν να υποβληθούν και ταχυδρομικά, με ευθύνη των ενδιαφερομένων ως προς τον χρόνο και το περιεχόμενο παραλαβής. Και στην περίπτωση αυτή ισχύ έχουν όλοι οι ΦΠ που θα έχουν φθάσει στο πρωτόκολλο της Δ.Ε.ΔΙ.Σ.Α. Α.Ε. (ΟΤΑ) το αργότερο έως την άνω ημερομηνία και ώρα.

Φάκελοι Προσφορών που θα υποβληθούν μετά την ανωτέρω ημερομηνία και ώρα δε θα γίνονται δεκτοί, ούτε θα παραλαμβάνονται. Προσφορές οι οποίες θα περιέλθουν στο πρωτόκολλο της Υπηρεσίας μετά την εκπνοή της προθεσμίας που έχει τεθεί δεν γίνονται δεκτές, ακόμη και αν έχουν ταχυδρομηθεί ή αποσταλεί εντός της ως άνω προθεσμίας και θα επιστρέφονται. Η ημερομηνία σφραγίδας του ταχυδρομείου ή άλλου οργάνου δεν λαμβάνεται υπόψη.

Κάθε ΦΠ θα φέρει τις ακόλουθες ενδείξεις:

α. Η λέξη «Προσφορά».

β. Ο πλήρης τίτλος της Υπηρεσίας που διενεργεί την προμήθεια: Διαδημοτική Επιχείρηση Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων – Δ.Ε.ΔΙ.Σ.Α. Α.Ε. (ΟΤΑ).

γ. Τον τίτλο της προμήθειας: «*Προμήθεια TONER για εκτυπωτή HP Color LaserJet CP3525dn*»

δ. Τα πλήρη στοιχεία του ενδιαφερόμενου.

Ο Φάκελος Προσφοράς που θα υποβάλλουν οι ενδιαφερόμενοι θα είναι κλειστός και σφραγισμένος και θα περιέχει την έγγραφη Προσφορά του, στην οποία θα αναγράφονται:

1. Τα είδη που προσφέρει με προσδιορισμό του κατασκευαστή, του μοντέλου και των λοιπών τεχνικών του χαρακτηριστικών.
2. Την τιμή που προσφέρει για κάθε είδος, χωρίς Φ.Π.Α., με την συμπλήρωση του παρακάτω Πίνακα:

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

α/α	Περιγραφή Είδους	μμ	Ποσότητα	Τιμή	Συνολική αξία χωρίς ΦΠΑ
1					
2					
3					
4					
5					
6					
7					
8					
9					
10					
Σύνολο δαπάνης χωρίς ΦΠΑ:					

Κάθε υποψήφιος συμμετέχει με μία και μοναδική προσφορά. Αν υποβάλει περισσότερες από μία προσφορές ή προτάσεις θα **απορριφθούν** όλες στο σύνολό τους.

Εναλλακτικές προσφορές, αντιπροσφορές ή εναλλακτικές προτάσεις (λύσεις) ή αντιπροτάσεις (λύσεις), δεν γίνονται δεκτές και αν υποβληθούν θα **απορριφθούν** ως απαράδεκτες.

Β. Δικαίωμα συμμετοχής:

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν:

1. Όλα τα φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ημεδαπά ή αλλοδαπά.
2. Συναιτερισμοί.
3. Ενώσεις προμηθευτών που υποβάλλουν κοινή προσφορά.

Γ. Άνοιγμα – Αξιολόγηση Προσφορών:

Το άνοιγμα και η αξιολόγηση των Προσφορών θα διενεργηθεί από την Επιτροπή αξιολόγησης των αποτελεσμάτων των διαγωνισμών και των διαδικασιών διαπραγμάτευσης. Κριτήριο ανάθεσης της προμήθειας είναι η χαμηλότερη τιμή.

Δ. Χρόνος και Τόπος Παράδοσης:

Τα υπό προμήθεια είδη πρέπει να παραδοθούν έως τις 28/02/2014 ημέρα Παρασκευή, στα γραφεία της Δ.Ε.Δι.Σ.Α. Α.Ε. (ΟΤΑ).

ΣΤ. Πληρωμή:

Η πληρωμή της αξίας των υπό προμήθεια ειδών θα γίνει εφάπαξ με την προσκόμιση από τον ανάδοχο των απαραίτητων δικαιολογητικών που προβλέπονται από τις ισχύουσες διατάξεις, μετά την οριστική παραλαβή τους. Η πληρωμή θα πραγματοποιηθεί εντός εξήντα (60) ημερών από την οριστική παραλαβή τους.

Ζ. Πληροφορίες:

Σχετικές πληροφορίες, αρμόδιος υπάλληλος, Γραφείο Προμηθειών, Κουντουράκης Ιωάννης
τηλ. 28210-91888

Η. Δημοσιότητα:

Η παρούσα Πρόσκληση έχει αναρτηθεί στα γραφεία της Δ.Ε.Δι.Σ.Α. Α.Ε. (ΟΤΑ) και στην ιστοσελίδα της επιχείρησης www.dedisa.gr στις 31/01/2014

Χανιά, 31/01/2014

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ & ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

Δ.Ε.Δι.Σ.Α. Α.Ε. (ΟΤΑ)

ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. & Δ/ΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ
Δ.Ε.Δι.Σ.Α. ΑΕ(ΟΤΑ)**

